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čtenářský průkaz obstarat. Myslíme si, že hutný text zaujme alespoň logem knihovny a praktičností. 
Orientační čas řešení: 30  minut

OTÁZKA 1: KNIHOVNA 1 BOD

Které tvrzení je pravdivé?

A  Občan Pákistánu se může stát uživatelem knihovny, pokud předloží platné povolení k pobytu.
B  Uživatelem knihovny se může stát právnická osoba, které je po splnění náležitých kroků vystaven průkaz čtenáře.
C  Majitel čtenářského průkazu je odpovědný za to, že ho nepředá jiné osobě, že nedojde k jeho zneužití, a ztrátu 

průkazu musí okamžitě nahlásit.
D  Za určitých podmínek se uživatelem knihovny může stát osoba mladší 11 let.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1a
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje získat správnou odpověď propojením několika informací.

Úplná odpověď:
C  Majitel čtenářského průkazu je odpovědný za to, že ho nepředá jiné osobě, že nedojde k jeho zneužití, a ztrátu prů-

kazu musí okamžitě nahlásit.

Distraktory:
A  Neúplná odpověď: Občan státu (pokud stát není členem EU) musí předložit ještě platný cestovní pas.
B  Průkaz čtenáře není vystaven právnické osobě, ale fyzické osobě pověřené zastupováním právnické osoby.
D  Uživatelem knihovny se za určitých podmínek může stát osoba mladší 15 let, která již dosáhla věku 12 let.

OTÁZKA 2: KNIHOVNA 2 BODY

Vyjmenujte, co je potřeba k úspěšné registraci fyzické osoby starší 15 let, která je občanem ČR.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 1b
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje vyhledat ve složitém textu explicitně uvedené informace.

Úplná odpověď:
Vyplněná přihláška ověřená knihovníkem, osobní doklad, zaplacení členského příspěvku.

Příklady úplných odpovědí:
• Vyplněná přihláška, občanský průkaz, zaplacení členského příspěvku.
• Vyplněná přihláška, platný OP, zaplacení členského příspěvku.
• Vyplněná přihláška, cestovní pas, zaplacení členského příspěvku.

OTÁZKA 3: KNIHOVNA 1 BOD

Které tvrzení je nepravdivé?

A  Osoba mladší 15 let řádně registrovaná jako uživatel knihovny nezodpovídá za ztrátu a  poničení knih, které si 
vypůjčila.

B  Pokud uživatel knihovny ztratí průkaz, nahlásí jeho ztrátu včas, a nedojde tak k zneužití průkazu, za jeho ztrá-
tu žádný poplatek neplatí.

C  Členský poplatek musí uhradit všichni studenti, kteří se chtějí stát uživateli knihovny. Pokud ale předloží platné 
potvrzení o denním studiu, je jim poskytnuta sleva.

D  Pokud není přihláška, kterou podala fyzická nebo právnická osoba, ověřena knihovníkem, není přihláška platná.

Procvičované dovednosti: získávání informací – vyhledávání informací
Náročnost: 2
Zdůvodnění: Otázka vyžaduje získat správnou odpověď propojením několika informací, její náročnost je zvýšena tím, 
že otázka je formulována negací.

Úplná odpověď:
B  Pokud uživatel knihovny ztratí průkaz, nahlásí jeho ztrátu včas, a nedojde tak k zneužití průkazu, za jeho ztrátu žád-

ný poplatek neplatí.


